Результаты общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Ютановкого сельского поселения на 2025 год.
с. Ютановка                                                                                  02.12.2024г.
Организатор общественного обсуждения: администрация Ютановского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области.
Оповещение о проведении общественного обсуждения:
-дата размещения-30.09.2024г.
-размещение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба0 охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Ютановкого сельского поселения на 2025 год (далее- проекты программ) обеспечено на официальном сайте администрации Ютановского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» (https://yutanovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/).
За время проведения общественного обсуждения проекта программы с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года замечаний и предложений не поступало.
По результатам общественного обсуждения проекта программы приняты решения:
-общественное обсуждение проекта программы читать проведенными и состоявшимися:
-одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Ютановского  сельского поселения на 2025 год;
-направит проект программы на утверждение.
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